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Χειμερινό Εξάμηνο, 2007
1η Άσκηση Προγραμματισμού σε VHDL
Ένα κύκλωμα X το μετατρέπει ένα έγκυρο κώδικα BCD σε ένα κώδικα Excess-3. Υπενθυμίζεται ότι:

· οι έγκυροι κώδικες BCD είναι οι 
    {0000,0001,0010,0011,0100,0101,0110,0111,1000,1001}

· ο κώδικας Excess-3 μετατρέπει ένα αριθμό ν στον αριθμό ν+3
Το κύκλωμα X μπορεί να υλοποιηθεί χρησιμοποιώντας ένα 4-μπιτο πλήρη αθροιστή, θέτοντας τις εισόδους και εξόδους του αθροιστή κατάλληλα.

1. Γράψετε ένα πρόγραμμα σε VHDL ένα πλήρη αθροιστή ενός μπιτ. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε οποιοδήποτε τύπο περιγραφής της αρχιτεκτονικής (architecture).
2. Γράψετε ένα πρόγραμμα σε VHDL για το κύκλωμα X, χρησιμοποιώντας το βασικό στοιχείο του (1). Χρησιμοποιήστε αρχιτεκτονική επιπέδου δομής (structural architecture) και πίνακες (arrays) για τις εισόδους και εξόδους του κυκλώματος.
3. Προσομοιώστε τον κώδικά σας στο (2) για όλες τις πιθανές τιμές μεταξύ των εισόδων.
Παραδώστε εκτυπώσεις του κώδικα για (1) και (2) και της προσομοίωσής σας. Ο κώδικας πρέπει να σταλεί με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στο: sneophytou@ucy.ac.cy
Παράδοση: Τρίτη 13/11/2007, μέχρι τις 16:30.
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